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Caderno de questoes e Instru

« Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTOES); se houver falha, solicite a
substituicao ao fiscal.

« Este caderno de questdes estd assim constituido:

DISCIPLINAS N2 QUESTOES
Portugués 10
Matematica 08
Conhecimentos Gerais 06
Legislagdo 06
Conhecimentos Especificos 10

« Ap6s conferir seus dados no CARTAO DE RESPOSTAS (NOME, N2 da INSCRICAO e CARGO), assine somente nos locais
indicados.

« O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcdo, devendo ser preenchido com bastante atencdo, a caneta
esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questdo. Verifique no cartdo de
respostas as instrucdes para preenchimento. No rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS. E vedada a
substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

« Se o CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

« Durante a realizacdo da prova, ndo é permitida a comunicacdo entre candidatos nem a utilizacdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracbes da
legislacdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscricGes. Na prova de Portugués sera exigida a norma
ortogréfica atualmente em vigor. Para responder as questGes de Informatica (se houver), a menos que seja informado o
contrario, considerar que os programas mencionados se encontram na versdao Portugués-BR e em sua configuragdo
padrdo de instalacdo, possuem licenca de uso, o mouse estd configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar corresponde a operacdo de pressionar uma tecla e, rapidamente,
libera-la, acionando-a apenas uma vez.

« O tempo de duragdo da prova objetiva sera de até 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de
Respostas. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente
preenchido e assinado, o CADERNO DE QUESTOES. A parte destacavel no final desta capa, que serve para copiar as suas
respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.

« Ao final da prova objetiva, os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdao permanecer no recinto, a fim de
acompanhar os fiscais até a coordenacdo para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, apds concluido.
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(" Objetiva

PORTUGUES

Do que somos feitos?

Descobertas cientificas estdo, quase sempre,
ancoradas em duas chaves: de um lado, a solugdo de
problemas que vao prolongar a vida humana. Do outro, a
revelacdo de evidéncias que podem nos dizer de onde
viemos e o que fomos. Ao vasculhar o passado, o presente
se modifica e novas narrativas sdo incorporadas aos estudos
antropolégicos. E o caso, por exemplo, da pesquisa
divulgada recentemente na revista norte-americana Cell,
que contesta a informacgdo nas ultimas
décadas de que europeus e asiaticos sdo os Unicos povos
com resquicios do DNA neandertal.

O estudo, de autoria do Instituto Max Planck, da
Alemanha, também identificou tragos genéticos de
ascendéncia neandertal em populagdes modernas de toda a
Africa. Esses genes foram descobertos pela primeira vez em
2010, em um trabalho realizado com fdsseis antigos. A partir
do DNA recuperado nesses 0ssos, 0s pesquisadores
deduziram que os humanos modernos cruzaram com o0s
neandertais cerca de 60.000 anos atras, depois de deixarem
a Africa.

Para analisar e compilar os resultados sobre os
vestigios de DNA neandertal em genomas africanos
modernos, o bidlogo Joshua Akey, da Universidade de
Princeton, comparou o genoma de um neandertal da regido
russa de Altai, na Sibéria, com outros 2.504 genomas
modernos, catalogados no 1.000 Genomes Project, que
reune genomas de todo o mundo. Os pesquisadores
calcularam, entdo, a probabilidade de que cada trecho de
DNA fosse herdado de um ancestral neandertal. O resultado
chocou os cientistas. O estudo mostrou que o DNA de
africanos modernos é composto de, aproximadamente, 0,3%
de material neandertal. Isso equivale a cerca de 17 milhdes
de pares de bases. Estudos que analisaram populagdes
europeias e asidticas apontam presenca entre 1% e 2% de
DNA neandertal.

(Fonte: Isto é - adaptado.)

1) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna do texto
CORRETAMENTE:

a) disciminada
b) disseminada
c) disceminada
d) dissiminada

2) Em conformidade com o texto, analisar os itens abaixo:

I. A pesquisa divulgada recentemente na revista norte-
americana Cell ndo contesta a informacdo disseminada
nas ultimas décadas de que europeus e asiaticos sdo os
Unicos povos com resquicios do DNA neandertal.

Il. O estudo mostrou que o DNA de africanos modernos é
composto de, aproximadamente, 0,3% de material
neandertal, resultado que chocou os cientistas.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

3) A palavra sublinhada no trecho “Para analisar e compilar
os resultados sobre os vestigios de DNA neandertal (...)”
pode ser substituida, sem prejuizo de sentido, por:

a) Reunir.
b) Copiar.
c) Imprimir.
d) Anexar.

4) Em “Os pesquisadores calcularam, entdo, a probabilidade
de que cada trecho de DNA fosse herdado de um ancestral
neandertal.”, a forma verbal sublinhada esta no:

a) Presente do indicativo.

b) Futuro do presente do indicativo.
c) Futuro do pretérito do indicativo.
d) Pretérito imperfeito do subjuntivo.

5) Considerando-se o uso ou ndo da crase, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

Fui o ultimo __sair da festa __ 23h.
a)a| as
b)a | as

c)a|as
d)a|as
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6) Em relagdo aos antdénimos das palavras, analisar os itens
abaixo:

I. “Tranquilo” é um anténimo de “sereno”.
Il. “Redundante” é um anténimo de “repetitivo”.
Ill. “Conciso” é um anténimo de “prolixo”.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente os itens | e Il.
c) Somente o item Ill.

d) Todos os itens.

7) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

O rapaz o cachorro abanando a velozmente.
a) flagou | calda

b) flagrou | calda

c) fragou | cauda

d) flagrou | cauda

(" Objetiva

10) Quando se escreve uma orag¢do, é preciso ficar sempre
atento a concordancia entre seus termos. Sobre a
concordancia verbal, analisar os itens abaixo:

I. No reldgio, deram cinco horas.
1. Aluga-se médveis e imoveis.
I1l. Bastam alguns minutos e as criangas brigam.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.

MATEMATICA

8) Assinalar a alternativa CORRETA quanto ao uso do
pronome obliquo:

a) Ndo convidariam-me para o jogo se ndo estivesse
viajando.

b) Carlos tinha convidado-a para ir ao cinema, mas ela ndo
quis.

c) Dir-lhe-ia que a vida vale a pena para aquele que nado
desiste nos primeiros obstaculos.

d) Elas tinham despedido-se alegremente.

11) O valor de x que satisfaz a equacdo abaixo corresponde a
guantidade de convidados presentes na festa de aniversario
de Jodo. Sendo assim, ao todo, quantos convidados estavam
presentes no aniversario de Jodo?

3x-144 =273

a) 135
b) 139
c) 142
d) 144

9) Assinalar a alternativa que apresenta a regra que explica o
uso da virgula na oragao a seguir:

Minha casa é um zooldgico: tem gato, cachorro, papagaio,
galinha e uma vaca.

a) Separar o aposto do termo fundamental.

b) Separar palavras ou oragdes de mesma fungao sintatica.
c) Separar o adjunto adverbial.

d) Separar os vocativos.
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12) Considerando-se as propriedades do conjunto dos
numeros naturais, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Todo sucessor de um numero natural também é um
namero natural.

b) Toda fracdo em que o numerador e o denominador sdo
ndmeros naturais € um numero natural.

c) Todo antecessor de um numero natural também é um
ndmero natural.

d) Numeros decimais sdo nimeros naturais.



(" Objetiva

13) Caroline pretende investir RS 10.000,00 de uma unica
vez a juros simples. O valor ficard investido durante um
periodo de 6 meses. Seu objetivo é encontrar uma aplicagdo
que retorne um valor total de juros igual a RS 1.500,00 no
final do periodo. Desta forma, Caroline precisa buscar uma
aplicagdo com juros mensal correspondente a:

a) 1%
b) 1,5%
c) 2%
d) 2,5%

14) Junto a duas amigas, dona Maria estd produzindo
bolachas de Natal sob encomenda. As encomendas sdo
realizadas apenas para determinada quantidade de
bolachas, sendo sempre a mesma, permitindo uma melhor
organizagdo para prepara-las. As trés juntas levam 2 horas e
30 minutos para concluir um pedido. Considerando-se que
Dona Maria convide mais duas amigas para o servico e que
todas trabalhem com o mesmo rendimento, assinalar a
alternativa que apresenta o tempo exato que as cinco
levardo para concluir um pedido:

a) 1 hora e 45 minutos.
b) 2 horas.

c) 1 hora.

d) 1 hora e 30 minutos.

16) O voo mais longo do mundo percorre 15,3 mil
quilometros, entre Nova York (EUA) e Singapura. No mais
curto, sdo apenas 24 quilometros que separam Brazzaville
(Republica do Congo) de Kinshasa (Republica Democratica
do Congo). (Fonte: CNN Brasil - adaptado.)

Considerando-se as informagdes acima, a diferenca entre as
distancias percorridas entre o voo mais longo e o mais curto,
expressa em metro, € igual a:

a) 8.700

b) 15.276

¢) 152.760.000
d) 15.276.000

17) O valor da medida do lado de um quadrado foi
aumentado em 20%. Nessa condicao, seu perimetro foi
aumentado em:

a) 10%
b) 20%
c) 40%
d) 80%

15) Carlos escolheu dois nimeros naturais, ambos maiores
que 50 e menores que 56. Sabe-se que cada um dos
numeros tem apenas dois fatores primos e que esses quatro
fatores primos sdo todos distintos. Quanto vale a diferenca
entre o maior e o menor dentre esses dois numeros
escolhidos por Carlos?

a)5
b) 4
c)3
d)2

18) Uma vendedora que recebe salario fixo mais comissdo
de venda tem seu saldrio mensal variado. Os salarios dos
ultimos seis meses s3o: RS 1.850,00; RS 1.700,00;
R$ 2.000,00; RS 1.600,00; RS 1.500,00; RS 1.550,00.
Assinalar a alternativa que apresenta a média salarial desse
periodo:

a) R$ 1.700,00.
b) RS 1.600,00.
¢) R$ 1.750,00.
d) R$ 1.800,00.
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CONHECIMENTOS GERAIS

19) Sdo atitudes eticamente corretas por parte do servidor

publico, EXCETO:

a) Exercer suas atribuicdes com rapidez, perfeicdo e
rendimento.

b) Desempenhar, a tempo, as atribui¢cGes do cargo, funcgdo
ou emprego publico de que seja titular.

c) Buscar sempre a resolu¢do de um eventual problema de
maneira eficiente e eficaz.

d) Utilizar a estabilidade como prerrogativa para cometer
erros sucessivos e infundados.

@ Objetiva

NCURSOS

23) Assinalar a alternativa que apresenta o componente do
hardware dos computadores que permite o armazenamento
de dados temporariamente ou permanentemente,
possibilitando ao processador realizar operagdes quando
necessario:

a) Memoria.

b) Teclado.

c) USB.

d) Fonte de alimentagao.

20) Apesar de ter muita importancia para as pessoas com
deficiéncia, tendo em vista o histérico de privacdo da
participacdo desse publico nas redes de ensino, a Educacdo
Inclusiva é uma concep¢do de ensino contemporanea que
tem como objetivo garantir o direito de todos a educagao.
Assinalar a alternativa em que a ideia apresentada NAO
condiz com os principios da Educagdo Inclusiva:

a) O processo educativo ndo é um processo social.

b) O convivio no ambiente escolar comum beneficia a todos.
c) O processo de aprendizagem de cada pessoa é singular.
d) Toda pessoa aprende.

21) Harmoniza o crescimento econdmico com a promogao
da equidade social e a preservacdo do patriménio natural,
garantindo, assim, que as necessidades das atuais geragoes
sejam atendidas sem comprometer o atendimento das
necessidades das geragdes futuras. O trecho refere-se ao
conceito ambiental de:

a) Desenvolvimentos sustentavel.
b) Etnodesenvolvimento.

c) Acdo antrédpica.

d) Intemperismo.

22) No Word 2016, qual das seguintes configuragdes é
sinalizada com uma marca na régua?

a) Espagamento entre linhas.
b) Sublinhado.

c) Tabulagéo.

d) Sobrescrito.
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24) A imagem abaixo ilustra parte do processo de renomear
uma pasta no Windows 10:

B e o
» B0

Compartilhar Exibir

¢h Recortar E! [%] x’E

[ Copiar caminho

Foarno Copiar Colar - Mover Copiar = Excluir Renomear
Acesso ripido [#] colar atalho para~ para~ v | [%
Area de Transferéncia Organizar

e~ =S v I a » Este Computador » Documentos »

~
# Acesso ripido 1

I Area de Trabalho

3 Downloads »
&) Documentos »
=] Imagens g Questoes

Além de usar o botdo Renomear, é possivel abrir a opgdo de
renomear selecionando, primeiramente, a pasta e, depois:

a) Pressionando a tecla ENTER.

b) Acionando um duplo clique no icone do objeto.
c) Acionando um clique sobre o icone do objeto.
d) Acionando um clique no nome do objeto.



(" Objetiva

LEGISLACAO

25) De acordo com a Constitui¢do Federal, sdo direitos dos
trabalhadores urbanos e rurais, além de outros que visem a
melhoria de sua condigdo social:

a) Assisténcia gratuita aos filhos e dependentes desde o
nascimento até 6 anos de idade em creches e pré-escolas.

b) Seguro contra acidentes de trabalho, a cargo do
empregador, excluida a indenizacdo a que este estd
obrigado, quando incorrer em culpa.

c) Possibilidade de diferenca de saldrios, de exercicio de
fungbes e de critério de admissdo por motivo de sexo,
idade, cor ou estado civil.

d) Ilgualdade de direitos entre o trabalhador com vinculo
empregaticio permanente e o trabalhador avulso.

26) De acordo com a Constituicdo Federal, é vedado a Unido,
aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municipios:

I. Estabelecer cultos religiosos ou igrejas, subvenciona-los,
embaracar-lhes o funcionamento, podendo, entretanto,
manter com eles ou seus representantes relacdes de
dependéncia ou alianca.

Il. Recusar fé aos documentos publicos.

IlI. Criar distingGes entre brasileiros ou preferéncias entre si.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

28) De acordo com a Lei Organica Municipal, sobre os
servidores municipais, analisar os itens abaixo:

I.Sdo servidores do Municipio todos os prestadores de
servicos a Administragdo e a ela vinculados por relagdes
profissionais, em razdo de investidura em cargos e
fungbes, a titulo de emprego e sem retribuigdo
pecuniaria.

Il. O quadro de servidores pode ser constituido de classes,
carreiras funcionais ou de cargos isolados, classificados
dentro de um sistema ou, ainda, dessas formas
conjugadas, de acordo com a lei.

Ill. O sistema de promogdes obedecerd alternadamente ao
critério de antiguidade e merecimento, este avaliado
subjetivamente.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item Il

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

29) Em conformidade com a Lei Municipal n? 1.235/2001 -
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, a
vacancia do cargo decorrerd EXCETO, de:

a) Aposentadoria.
b) Demissdo.

c) Readaptagao.
d) Reintegracdo.

27) Em conformidade com a Lei Organica Municipal,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Ao  Municipio é fazer uso de
estabelecimentos grdficos, jornal, estacdo de rddio,
televis@o, servicos de alto-falantes ou qualquer outro meio
de comunicagdo de sua propriedade para propaganda
politico-partiddria ou fins estranhos a administragéo.

a) facultativo
b) permitido
c) vedado

d) obrigatério

30) Em conformidade com a Lei Municipal n2 1.235/2001 -
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
reconducdo é o retorno do servidor estdvel ao cargo
anteriormente ocupado. A reconducdo decorrera de:

I. Falta de capacidade e eficiéncia no exercicio de outro
cargo de provimento efetivo.
Il. Reintegracdo do anterior ocupante.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31) De acordo com a Constituicdio Federal, sobre a
Organizacdo dos Poderes, analisar a sentenca abaixo:

O Poder Legislativo é exercido pelo Congresso Nacional, que
se compde da Cadmara dos Deputados e do Senado Federal
(12 parte). O numero total de Deputados, bem como a
representagcdo por Estado e pelo Distrito Federal, serd
estabelecido por decreto, proporcionalmente a populagdo,
procedendo-se aos ajustes necessdrios, no ano anterior as
eleicées, para que nenhuma daquelas unidades da
Federagdo tenha menos de cinco ou mais de setenta
Deputados (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

32) Em relagdo aos recursos administrativos dos atos da
Administracdo decorrentes da Lei n? 8.666/1993, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) Em se tratando de licitagGes efetuadas na modalidade de
“carta convite”, os prazos para recurso e representagdo
serdo de trés dias uteis.

b) Interposto, o recurso serd mantido em sigilo face aos
demais licitantes, que poderdo impugnd-lo no prazo de
cinco dias Uteis apenas em caso de posterior provimento.

c) Nenhum prazo de recurso, representacdo ou pedido de
reconsideragdo se inicia ou corre sem que os autos do
processo estejam com vista franqueada ao interessado.

d) O recurso, nos casos de aplicagdo das penas de
adverténcia, suspensdo temporaria ou de multa, tem
efeito suspensivo automatico.
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33) Conforme disposto na Lei n? 10.406/2002 - Cédigo Civil,
sobre o direito de construir, analisar os itens abaixo:

I. Nas cidades, vilas e povoados cuja edificacdo estiver
adstrita a alinhamento, o dono de um terreno pode nele
edificar, madeirando na parede diviséria do prédio
contiguo, se ela suportar a nova construgdo; mas terd de
embolsar ao vizinho metade do valor da parede e do chdo
correspondentes.

Il. O confinante, que primeiro construir, pode assentar a

parede divisdria até meia espessura no terreno contiguo,

perdendo o direito a haver meio valor dela se o vizinho a

travejar, caso em que o primeiro fixara a largura e a

profundidade do alicerce.

Se a parede divisdria pertencer a um dos vizinhos, e ndo

tiver capacidade para ser travejada pelo outro, podera

este fazer-lhe alicerce ao pé sem prestar caugdo aquele,
ainda que exponha a risco a construgdo anterior.

Estd(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.

34) De acordo com a Lei n? 13.146/2015 - Estatuto da
Pessoa com Deficiéncia, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Considera-se pessoa com deficiéncia aquela que tem
impedimento de curto ou longo prazo de natureza fisica,
mental, intelectual ou sensorial, o qual, em interagdo com
uma ou mais barreiras, pode obstruir sua participagdo
plena e efetiva na sociedade em igualdade de condicdes
com as demais pessoas.

b) A avaliacdo da deficiéncia, quando necessaria, serd
bioldgica, realizada por equipe multiprofissional e
interdisciplinar.

c) O Poder Judiciario criara instrumentos para avaliagdo da
deficiéncia.

d) A pessoa com deficiéncia ndo estd obrigada a fruicdo de
beneficios decorrentes de ag¢ao afirmativa.



(" Objetiva

35) De acordo com a Lei n? 13.709/2018 - Lei Geral de
Protecdo de Dados Pessoais, o término do tratamento de
dados pessoais ocorrera, dentre outras, nas seguintes
hipdteses:

I. Verificacdo de que a finalidade foi alcancada ou de que os
dados ndo deixaram de ser necessarios ou pertinentes ao
alcance da finalidade especifica almejada.

Il. Fim do periodo de tratamento.

Ill. Determinagdo da autoridade nacional, quando houver
violagdo ao disposto nesta Lei.

Estao CORRETOS:

a) Somente ositens | e Il.

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

38) Segundo o Cddigo de Processo Civil, sobre recursos,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O recorrente poderd, a qualquer tempo, sem a anuéncia
do recorrido ou dos litisconsortes, desistir do recurso.

( ) A parte que aceitar expressa ou tacitamente a decisdo
ndo podera recorrer.

36) Sobre as espécies de descentralizagdo administrativa,
analisar os itens abaixo:

. Politica.

Il. Geografica.

Il. Funcional.

IV. Por colaboracgao.

Estao CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.

39) Em conformidade com o Manual de Redagdo da
Presidéncia da Republica, sobre a formatagao, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) O travessdo, que é representado graficamente por um
hifen prolongado, substitui parénteses, virgulas e dois-
pontos.

) Pode-se usar hifen no lugar de travessao.

) Os parénteses podem ser empregados para intercalar,
em um texto, explica¢Bes, indicagdes, comentdrios e
observacgdes.

(
(

a)C-C-E.
b)E-E-C.
¢)C-E-C.
d)E-C-E.

37) Em relagdo ao principio da publicidade e sua conexdo
com a atuacdo da Administracdo Publica, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) O principio da publicidade exige a publicagado oficial como
requisito de eficacia dos atos que devam produzir efeitos
externos.

b) O principio da publicidade garante acesso absoluto e
irrestrito a qualquer informacdo produzida pela
Administragdo Publica.

c) O principio da publicidade ndo guarda relagdio com o
principio da motivagdo, uma vez que as decises
administrativas dispensam fundamentacgao.

d) O principio da publicidade demanda, em regra,
justificativa e comprovacdo de interesse para o acesso a
informacao produzida pela Administracao Publica.

40) A clareza é a qualidade basica de todo texto oficial.
Pode-se definir como claro o texto que possibilita a imediata
compreensdo pelo leitor. Nesse sentido, quanto aos
atributos fundamentais da redagdo oficial, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) A transparéncia é requisito do préprio Estado de Direito:
é inaceitavel que um texto oficial ou um ato normativo
nao seja entendido pelos cidadaos.

( ) O principio constitucional da publicidade ndo se esgota
na mera publicagdo do texto, estendendo-se, ainda, a
necessidade de que o texto seja claro.

( ) E indispensavel a releitura de todo o texto redigido. A
pressa com que sdo elaboradas certas comunicacdes
quase sempre compromete sua clareza.

a)E-E-C.
b)c-C-C.
c)C-E-E.
d)E-C-C.
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